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Elle a des cheveux raides et courts. Elle a des 
lunettes. Elle a des cheveux roux. Elle a des 
yeux verts. Elle a une petite bouche. Elle a des 
cheveux ondulés. 

 

Il a des cheveux bruns. Il a des cheveux courts. 
Il a des cheveux raides. Il a une barbe. Il a une 
moustache. Il a des yeux noirs. Il n’a pas de 
lunettes. Il a un gros nez. Il s’appelle Martin 
Fourcade. C’est un skieur (un biathlète). 

 

Elle a des cheveux blonds. Elle a des cheveux 
longs. Elle a des cheveux raides. Elle a des yeux 
bleus. Elle a une petite bouche. Elle a une 
boucle d’oreille. C’est une femme politique. 
Son parti s’appelle le Rassemblement National 
(le RN). 

 

Il a une barbe. Il a une barbe grise. Il a des 
lunettes. Il a des cheveux gris. Il a une 
moustache. Il a des cheveux longs. Il a des yeux 
marron. Il a un bonnet rouge. C’est le Père 
Noël. 

 

Il a des cheveux frisés (bouclés). Il a des 
cheveux longs. Il a des lunettes de soleil. Il a 
des cheveux châtains. Il n’a pas de barbe. Il n’a 
pas de moustache. C’est un homme. C’est un 
chanteur français. Il s’appelle Michel Polnareff. 

 

Elle a des cheveux longs. Elle a des cheveux 
blonds. Elle a des cheveux raides. Elle a des 
yeux marron. Elle a des boucles d’oreille. C’est 
une femme. C’est une chanteuse canadienne. 
Elle s’appel Céline Dion. 

 


